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За інформацією розміщеною на сайті суспільне новини  ДУ «Тернопільський обласний
центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» на території Чортківського
району Тернопільської області зареєстровано випадок дифтерії у 29 річної особи, яка
приїхала зі східного регіону України. Встановлено, що жінка хворіла 2 тижні і самостійно
звернулась за медичною допомогою. Вона мала понад 70 контактів. На даний момент
стан пацієнтки стабілізований, вона проходить лікування. В осередку проведені всі
протиепідемічні заходи. На разі контактні особи отримують антибіотикотерапію та
щеплення від дифтерії за епідеміологічними показаннями.

      

Дифтерія - це гостре інфекційне захворювання, яке передається від хворого або
бацилоносія повітряно-крапельним шляхом. Зрідка факторами передачі слугують
забруднені руки,білизна,побутові речі. Сприйнятливість до дифтерії висока.
Розповсюдженню інфекції сприяють порушення санітарно-епідеміологічного
благополуччя, війни, недостатні обсяги охоплення щепленнями дітей і дорослих.
Дифтерія належить до вакцин керованих інфекцій, тому надійним засобом профілактики
є вакцинація. Метою щеплення є створення антитоксичного імунітету, наявність якого
майже ліквідовує ризик розвитку тяжких токсичних форм захворювання. Високий рівень
охоплення щепленнями (85 % і більше) усіх вікових груп населення забезпечує зниження
захворюваності до поодиноких випадків. Завдяки плановій імунізації дітей дошкільного
віку найчастіше дифтерією хворіють дорослі і діти старшого віку, не щеплені, або щеплені
з порушенням Календаря. Перенесене захворювання не залишає імунітету, тому можливе
повторне інфікування.

  

Для щеплень дорослого населення використовується вакцина для профілактики
дифтерії і правця зі зменшеним вмістом антигенів (АДП-м). При відсутності щеплень
дорослі повинні отримати первинний вакцинальний комплекс, який складається з трьох
ін’єкцій з інтервалом 30-45 днів між першим і другим щепленням і через 6-12 місяців після
другої ін’єкції. Надалі ревакцинація проводиться кожні 10 років одноразово. Якщо
людина з якихось причин пропустила ревакцинацію, необхідно надолужити як можна
скоріше пропущене щеплення, а не розпочинати серію спочатку.

  

Згідно електронно- звітної форми «УкрВак» за перший квартал 2022 року стан
охоплення дорослого населення в Черкаській області становить 
9,2%
від запланованих 
80 644
осіб, що є недостатнім і становить загрозу виникнення небезпечної інфекції.
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